
Debrecen, 1920. 2. évfolyam. 133. sz. Szerda, junius itt

HAJDUFOLD
ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VÍDÉKEN 
Jgy hóra ... 25 K Félévre .... 150 K 
negyedévre . . 75 K Egész évre . ri 300 K 
-.GYES PÉLDÁNY ÁRA: 1 KORONA

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 

Felelős főszerkesztő : Dr Komlössy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL» 

DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÄM 
INTERURBAN TELEFON : 3-48. S2ÄM

zási ág boldogulását előmozdítsák és 
biztosítsák. Erősítsétek meg és töltsétek 
meg nemzeti szellemmel hadseregünket, 
hogy megtámadott igazunkat meg tud­
juk védelmezni s megtagadott jogainkat

Debrecen képviselőihez!
A nemzetgyűlési választás reggelén 

a választókhoz intéztük felhívásunkat, 
hogy vizsgálják meg magukat és tisztít­
sák meg a lelkűket minden salaktól és 
tegyék mérlegre azt az <mbert, akire e 
súlyos és válságos időben a Haza sor­
sát bízzák. Figyelmeztettük őket arra, 
hogy elhatározásuknál ne a pártszempont 
legyen a döntő, hanem az arravalóság: 
a képesség és a jellem.

A választások lezajlottak, a pártmoz­
galmak elültek s a kedélyek csillapodni 
kezdenek.

Véget ért a harc, mely hetek óta 
lázas izgalomban tartotta a Tiszántúl _________v _j___o
békés, szelíd népét, mely ideges türel- lőtt elsőnek a javaslathoz, aki ismertette a drá 
metlenséget erőszakolt mindannyiunk lei­
kébe. Most már nyugalom van. Föl­
vesszük újból a mindennapi élet szürke 
köntösét, dolgozunk tovább megfeszített 
szorgalommal. A haza sorsát, az állam­
kormányzás munkáját pedig rábízzuk 
azokra, akiket bizalmunkkal megtisztel- 
ttnk, akiket magunk helyett a nemzet­
gyűlésbe küldöttünk.

A választóközönség híven teljesítette 
kötelességét. Lelkiismerete szerint Tite­
ket küldött be a nemzet tanácsába, hogy 
gazdag tudásotok, ismereteitek, kipróbált • 
]hnnc7prplmptpl< ipllpmszilárdságotok se- < 
gitségére siessen a minden oldalról szo­
rongatott magyarságnak.

Mielőtt utrabocsájtanánk benneteket, 
városunk megválasztott képviselői, meg­
mondjuk néktek, hogy nagyon-nagyon 
sok az, amit mi, a darabokra tépett ha­
zának talán legtöbbet szenvedett tiszán­
túli népe tőletek kívánunk.

Állítsátok talpra kalandorok által le­
tiport fajunkat olyan intézményekkel, me­
lyeken ne tudjon többé a destrukció, a 
rombolás ördöge erőt venni. Tegyétek 
úrrá a vallást, az Istenben való hitet szé­
les e hazában s tisztítsátok meg közéle­
tünket az istentagadás sötét lovagjaitól. 
Szerezzétek meg a gazdasági megujho- . 
dásunk előfeltételeit, teremtsetek igazsá­
gos és méltányos adózási rendszert. Ad­
jatok munkát a munkáskezeknek s adja­
tok földet azoknak, akik azt majdan meg­
művelik. Gondoskodjatok az otthonukból 
idegen hordák által kiüldözött s hozzánk 
men kült magyar véreinkről, kik inkább 
választották a bujdosás sótalan kenyerét, ; 
semhogy hütelenekké váljanak fajukhoz 
és nemzetükhöz. Emeljétek nemzeti kul­
túránkat olyan magas fokra, hogy ellen­
állhatatlan varázserővel vonzza hozzánk 
elszakított testvéreinket. Hozzatok igaz­
ságos, bölcs törvényeket, amelyek min­
den társadalmi réteg, minden íoglalko-

honszerelmetek, jellemszilárdságotok se- <

Kormány körökből nyert értesülések szerint 
Simony i-Semadam Sandor minisz'erelnöknek 
eltökélt szándéka, hogy a tiszántúli választások

s elrablóit jogainkat vissza tudjuk sze­
rezni.

Ezt várjuk Tőletek mi, ezt várja 
az egé<z nemzet. Hisszük, hogy nem fo­
gunk Bennetek csalódni.

Az árdrágítók megbüntetése
A törvényjavaslat a Ház előtt

Budapest, junius 15. (Nemzeti St. te), jel.) 
A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 i 
órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. • 
Bemutatja több vármegye és város tiltakozó > 
feliratát a gyilkos béke ellen. Cserfy József . 
mentelmi ügyének beterjesztése után áttérnek ■ 
(zz árdrágító visszaélésekről sz.óló törvényjavas- ■ 
lat tárgyalására, melyet Ruppert Rezső előadó ; 
terjeszt a Ház elé.

Ferdinándy Gyula igazságügyininiszter szó■ >. 

gaság okait, rámutatott a lánckereskedelem és l 
áruuzsora rettenetes munkájára, védelmébe • 
vette a legális kereskedelmet, s kimondotta, ! 
hogy a kormánynak üldöznie keli a lelketlen ! — ------- -- .
árdrágítást, s az így szerzett vagyonra rá kell gyonszetzesre, hanem a po'gán rend
tpnní a kévét Vésül kér a Házat, hogy a ja- fására is irányul. 0 ezeknél a kötéláltali

m tot Sdbel í haláltól sem riad vissza. Kívánja a botbüntetés
Az elnök jelenti, hogy a miniszterek az j behozatalát, mely nélkül nincs eredmény. Ja-

interpellációkra szerdán fognak válaszolni. í vasolja, hogy a botbüntetés
Szünet után Pailavicini György őrgróf 

személyes kérdésben szólal fel s visszautasítja 
Ernszt Sándor azon állítását, hogy a disziden- 
gek antidemokratikus politikát követnek.

Azután Ferdinándy Gyula igazságügy-

A választások után lemond a miniszterelnök ?
Utódja Nagyatádi Szabó, vagy Rakovszky lew

Budapest, junius 15. (Nemz. St. tel. jel.)

miniszter a vagyon és közbiztonság védelméről 
szóló törvényjavaslatot terjeszti be.

Ruppert Rezső és Zákány Gyula szemé­
lyes kérdésben szólalnak fel, majd Homonnay 
Tivadar előadó ismerteti a javaslatot. Szívesen 
látta volna, ha a kotmányró megálasztása után 
a nemzetgyüléí ezt a javaslatot tárgyalta volna 
legelőször. Rámfttat arra, hogy a mi törvényeink 
nem kielégítők s nagyban fokozzák a drágasá­
got és azt az ínséget, amelyet százezrek éreznek. 
Elég volt már abból, hogy az a sok parazita 
árdrágító, akiktől a tisztességes kereskedők is 
szabadulni szeretnének, — a szenvedő milliók­
tól — milliókat harácsoljanak. Ezeknek a tel­
hetetlen embereknek működése nemcsak a va-

és maximuma 25 legyen. Ne nézzük azt, hogy 
a társadalom fgyes rétegeiben ez antipáthiát 
vált ki, amidőn az egyetemes érdekek így 
kivániák.

(Lapzártakor Homonnay még beszél,)

Simonyi-Semadam Sandor

befejeztével, tehát junius 21 ike után, beadja 
lemondását. A miniszterelnököt a többek kö­
zött nagyon elkedvetlenítette az a körülmény, 
hogy a F“ ' ’
egyöntetűség^ a

konzervatívnak találja a földreformjavaslatot és

lemondását. A miniszterelnököt a többek kö- 
__ ______ _ » 
földreform ja vaslat kérdésében nincs 

a kormányzó pártok tözöit. 
Nagyatádi Szabó túlságosan óvatosnak és

demokratiliusabb megoldást követel. Ugyanez 
a véleménye a keresztyén jártnak is. A kor­
mányválsággal kapcsolatban fo’ynak a kombi­
nációk. A pártok legszívesebben Apponyi Al­
bert grófot látnák a kormány élén, de Apponyi 
élemedett korára való tekintettel, nem hajlandó 
a kabinetalakitást vállalni. Sokat beszélnek a 
kisgazdák nagyatádi Szabó István miniszter­
elnökségéről, mig a keresztyén pártiak Ra- 
kovszky Istvánt, a Ház elnökit emlegetik mi­
niszterelnöknek.

Vörös terror a pécsi munkások között
Kaposvár, junius 15. (Nemzetist, tel. jel.) 

Vasárnap délután a pécsi szociáldemokrata-párt 
nagygyűlést tartott, s olyan határozati javas- . 
’atot fogadott el, amely szerint arra kérik az 
—hnr.-v a nemzeti hadseregU1HUIH - -y; -
bevonulásakor védje meg a pártot a fehér 
terrortól. — E határozat miatt tegnap sokan . 
kiléptek a pártból. A kilépések azonban már 1

Jugoszlávia elzárja a horvát-magyar hatart

akkor neg kezdődtek, amikor a munkásságnak 
tudomására jutott, hogy a pártvezetőség leg­
utóbb Bécsben járt az angol munkásküldöttség 
előtt, s ott olyan kijelentést tett, hogy a pécsi 
munkásság fegyverrel fog ellenállni a nemzeti 
hadseregnek, vagy eltávozik a kivonuió szerb 
csrpa'okkal, de akkor tönkreteszi az összes 
pécsi szénbányákat.

Basel, junius 15. (Nemz. Sí. tel. jel.) A 
Baseler Nachrichten mai száma „Magyarok és 
horvátok címmel cikket közöl, melyber rámutat 
arra, hogy a jugoszláv kormány Horvátország 
és Magyarország között szigorú elzáró intéz­
kedéseket tett. Az intézkedések oka az, hogy

a magyarok az uj területi rendelkezéseket nem 
ismerik el »’s el vannak szánva a legvégső 
harcra is. A belgrádi kormány meg akarja 
akadályozni a magyarok agitációját a horvát 
földön és macedón csendőröket hoz a határra, 
mert a horvátokat nem tartja megbízhatóknak.

A szerb-magyar kereskedelmi tárgyalások
Budapest junius I

rVsSelÄ «erb-nwgyar kereske- i ződés alapján Magyarország már több moho­
dé Imi tárgy fásokról a következőket mondotta: nyunkat hozta rendbe, még pedig dicíércl ére

■ --Magyarország és Szerbia között fenn- legyen mondva : >gen pontosan és Jelkns- 
áll egy kompenzációs szerződés, mely főként i meretesen.

gyalásaink Magyarországgal nincsenek. A szer­
ződés alapján Magyarország már több mozdo-
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9 nemzetgyűlési képviselöválasztásoh eredménye
Debrecen u. kir. város mindhárom ke- l 

ruletcben este 8 órakor zárták le a választást 
és még az éjszaka folyamán megkezdték a I 
szavazatok Összeszámolását. Az eredmény éjfél 
után vált ismeretessé.

Az első választókerületben (Csapó, Péter- ' 
fia, Mezőség) leszavazott 13,500 szavazó. Eb­
ből kapott dr Milotay István pártonkivüli 7166. í 
Polgár? István kisgazdapárti 6096 szavazatot. 
A kerület képviselője lett 1070 szótöbbséggel i 
dr Milotay István, az Uj Nemzedék fele­
lős szerkesztője

Debrecen második választókerületében ( 
(Piac és Hatvan) leszavazott 10,600 választó. 
Ebből kapott Emich Gusztáv kereskedelemügyi 
miniszter, kisgazdapárti 4905, dr Prőhle Vil- ! 
mos egyetemi tanár, (keresztyén nemzeti egye- ' 
sütés párti) 5592 szavazatot. A kerület kepvi- ' 
selője lett 687 szótöbbséggel dr Prőhle 
Vilmos egyetemi tanár.

Debrecen harmadik választókerületében 
(Varga, Kossuth) leszavazott 11,006 választó. 
Ebből kapott dr Bernolák Nándor egyetemi 
tanár, (keresztyén nemzeti, egyesülés) 7243, 1 
Afagy József pénzügyigazgató, (kisgazdapárti) ; 
3604 szavazatot; érvénytelen volt 153 szava- ■ 
zat. A harmadik kerület nemzetgyűlési képvi- , 
selője 3639 szótöbbséggel dr Bernolák 1 
Nándor egyetemi tanar lelt.

Az eredmény kihirdetése nagy örömet 
keltett. A választás példás rendben folyt le; : 
még szóváltás sem volt a kórterek közt. Kü- i 
lönösen ki kell emelnünk a nőkel, akik élén­
ken korteskedtek ugyan, de a választási napo- ; 
kon illő komolysággal járultak az urnák elé.

Hajduvármegyében 
ugyancsak vasárnap és hétfőn folytak le a vá­
lasztások. Minden község népe a maga terü­
letén gyakorolta szavazati jogát. Először sza­
vaztak községenkint. A választás mindenütt

NMti ä tisiMli äMioii
Még nem ismeretes minden választás 

eredménye a tiszántúli részeken, de már meg 
lehet állapitaai, hogy a kisgazda és földmives 
párt nem olyan nagy többséggel került ki a 
választásokból, mint várták. Bár a kisgazda­
párt többsége kétségtelenül gyarapodott, de ez 
a számbeli növekvés még nem jelent túlsúlyt. 
A keresztyén nemzeti egyesülés pártja viszont 
súlyét egyéniségekkel erősbödött. Meglepetése­
ket okozott néhány kerületben a Friedrich-párt, 
pedig szervezkedésre ideje sem volt: két je­
löltjét könnyű szerrel, nagy többséggel hozta 
be, Hajdúböszörményben is 2466 szavazattal 
kapott többet a Friedrich párti dr Kovács Jó­
zsef, mint a pártonkivüli gróf Bethlen István. 
Nagy győzelmet aratott a derecskéi kerületben 
a Friedrich-párti Dinlch Vidor, aki 2946 sza­
vazattal könnyen győzött, pedig az utolsó pilla­
natban lépett föl. Fölényes győzelmét nagyban 
elősegítette a kisgazdapárti zsidókortesek vissza­
taszító tolakodása, a „rüfkék“ házalása, végül 
a közigazgatási hatóságok erőszakoskodása az 
ébredé magyarokkal szemben, akiket a kerület­
ből karhatalommal eltávolítottak

Nagy visszatetszést keltett általában a 
zsidóság viselkedése. Kisgazdapárti volt min- 
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törtettek, különösen nagyatádi Szabó István 
után, akit a legfőbb pátrónusának fogadott 
minden, sodrott fürtű hilsorsos. A zsidóság 
e viselkedésének egyelőre csak Debrecenben 
és Hajduvármegyében lett súlyos következménye, 
amennyiben hét kerületből csak egy mandátu­
mot tudott elhozni a kisgazdapárt.

Eddigi távirati é. fésüléseink szerint Hód­
mezővásárhely I. kerületében Szádeczky Lajos 
(keresztyén egyesülés), II. kerületében pedig 
Emich Gusztáv (kisgazda) kereskedelemügyi 
miniszter, Szentesen dr Négyessy László, Bé­
késcsabán dr Bállá Aladár, Békésgyulán dr 
Sehifert Ferenc, Makón Nyéki József, a kun­
szentmártoni kerületben Kuna P. András, a 
nagykállói kerületben dr Jármy Elemér kis­
gazdapárti jelöltek győztek. Mezőtúron dr Tóth 
János pártonkivüli pótválasztásba került a 
Friedrich-párti jelöltei szemben.

rendben folyt le. Eddig a következő eredmé­
nyek ismeretesek:

(Hajdúnánási kerület). E kerülethez tar­
toznak : Hajdúnánás, Balmazújváros, Hajdu- 
hadház és Téglás. Két kisgazdapárti jelölt állt 
egymással szemben: dr Berencsy János hajdú­
nánási polgármester és dr Hadházy Zsigmond 
ügyvéd, a gróf Dégenfeld uradalom jogtaná­
csosa. Megválasztották 1700 szótöbbséggel dr 
Hadházy Zsigmondot.

(Hajdúszoboszlói kerület). E kerülethez 
tartoznak : Hajdúszoboszló, Kaba, Hajdusámson, 
Mikepércs. Három jelölt harcolt a mandátumért: 
dr Czeglédy Mihálv vármegyei tiszti főügyész 
kisgazdapárti, dr Dánér Béla keresztyén egye­
sülés és dr Hammersberg László keresztyén 
nemzeti: (Friedrich párti). A kerületben pót­
választás lesz dr Czeglédy Mihály és dr Dánér 
Béla közt. Az eredmény: Czeglédy 5592, Dá­
nér 5045, Hammersberg 3855.

(Hajdúböszörményi kerület). E kerülethez 
tartoznak Hajdúböszörmény, Hajdudorog, Alsó- 
és Felsöjózsa. Három jelölt volt: gróf Bethlen 
István pártonkivüli, Földest István kisgazda­
párti és tasnádi dr Kovács József keresztyén 
nemzeti párti. Heves korles harc előzte meg a 
választást. A kerületben pótválasztás lesz tas­
nádi dr Kovács József és grój Bethlen István 
közt. Az eredmény: tasnádi Kovács 5820, 
Bethlen István gróf 3354 és Földesi István 
2935.

(Nádudvari kerület). E kerülethez tartoz­
nak : Püspökladány, Földes, Tetétlen, Tisza - 
csege, Egyek, Nádudvar. Négy jelölt küzdött e 
mandátumért: dr Karsa Eörs kisgazda, Kiss 
Ferenc debreceni egyetem! tanár, dr Osváth 
Ferenc és dr jámbory Kálmán. A kerületben 
pótválasztás lesz Kiss Ferenc kisgazda és dr 
Jámbory Kálmán keresztyén nemzeti párti közt. 
Az eredmény: Kiss 5260, Jámbery 3013, Os­
váth 1890 és Karsa Eörs 1647 szavazatot kapott

Levél Hollandiából
A hollandusok részvéte irántunk. A hol­

landusok úgyszólván pártkülöabség nélkül a 
legmelegebb rokonérzéssel vannak irántunk, 
nemzeti szerencsétlenségünkben. Vezető lapjaik 
állandóan teljesen hü értesüléseket közölnek 
viszonyainkról és védenek bennünket a ránk 
zúdított rágalmak ellen. De nemcsak a lapok, 
hanem az egyesek is mély részvétüknek és 
igaz keresztyéni szeretetüknek adják őszinte 
jeleit. Dr Nagy Zsigmond, kollégiumunk nyu­
galmazott tanára, akinek Hollandia legelőkelőbb 
köreivel személyes összeköttetései vannak, a 
békekötés aláírása óta egymásután kapja onnan 
az irántunk való rokonszenvnek megható meg­
nyilatkozásait. A sok közül szószerint közöljük 
ezt a ma érkezett levelet, amelynek Írója 
P. de Cltrcq ur személyesen is járt itt nálunk 
Debrecenben s hazánk múltját és jelenét ala­
posan ismeri. P. de Clercq volt amsterdami 
bankigazgató s jelenleg frieslandi birtokain él 
s egész lelki-testi erejét a friz biblia-fordítás 
ügyének szenteli, s collegiumunk anyakönyvtá­
rát már sok értékes könyvajándékával gazda-

Levele magyar fordításban így hangzik: 
„Nagytiszfeletü Tanár Ur I

Folyó hu 4-n Magyarország kényszerítve 
volt egy szégyenletes, megalázó békét aláírni, 
amelynek a következményeit nagyon nehéz 
lesz elviselni. — De szolgáljon a magyarok­
nak vigasztalásul és bátorításul, hogy 1849, 
után is eljött az 1867. Emellett legyenek egyet­
értők, egycélra munkálók, bizodalmukat Istenbe 
vetvén.

„Fortuna variábilis. Deus mirabilis !“
(A szerencse változandó. Isten csodatévő I) 
Szives üdvözletünkkel az ön igaz 

barátja K
Weenwouden, 1920. junius 9.

______________ _ P d® Ciercq.

Minden öntudatos magyar 
ember keresztyén újságot 
olvas!

Debrecen képviselői
I I.•

Dr Bernolák Nándor
Bernolák Nándor neve a nagyobb nyil-

I vánusság előtt 1900-ban tűnt fel, amikor a 
destruktív irányok először támadták meg 
agresszív módon a nemzeti és keresztyén gon-

' dolatot. Ekkor történt, hogy a budapesti egye­
temen leverték a magyar címerről a keresztet, 
mire a keresztyén ifjúság felháborodással és 

' nemes lelkesedéssel elégtételt követelt s állást 
1 foglalt a keresztyén restaurákió mellett. Ennek 
' a mozgalomnak állott az élére Bernolák.

Tanulmányait elvégezve) hosszabb időt 
töltött a berlini, párisi, lyoni, turini, nápolyi

i egyetemeken. Hazatérve erős részt vett a
I keresztyény szociális intézmények szervezésében 

és különösen a később nagy sikereket elért 
patronázs egyesületek alakításában.

19C6 ban az igazságügyminiszférium ko­
difikáló osztályában a büntetőjogi törvényelő- 

j készítés előadója lett s Balogn Jenő, akkor 
egyetemi tanár tervezete alapján kidolgozta a 
fiatalkorú bűntettesekre és a feltételes elítélésre 

! vonatkozó büntető novellát, amellyel a büntető 
jogjudemány kriminológiai iránya bevonult a 
magyar jogrendszerbe.

1908-ban a kassai jogakadémiára nevez- 
■ ték ki a büntetőjog és a bűnvádi eljárási jog 

tanárává. Itt több tudományos munkát irt s 
több patronázs-intézményt szervezett s részt 
vett munkásjóléti intézmények alakításában.

1913 ban az akkori igazságügyminiszter 
felkérésére újból a kodifikáló osztályba került, 
ahol több nagy jelentőségű törvényjavaslatot 
dolgozott ki. Ezek közül a nagyobb nyilvános­
ságot főként a sajtótörvény, az esküdttírúság 
előtti eljárást szabályozó novella, a Királyság 
intézményének védelméről, továbbá u fiatal­
korúak bíróságáról, valamint a közveszélyes 
munkakerülőkről készített törvények érdekelték.

A háború kitörése előtt a hadfelügyeleti 
bizottság tagjává nevezték ki, ahol a háborúval 

> összefüggő kormányzati és közigazgatási intéz­
kedéseket készitették.

A debreceni egyetem megnyitásával a 
j király kinevezte ide a büntetőjog és eljárás 
! tanárává. Az első rektorválasztásnál az egyetem 
j rektora lett; ekkor alapította a menza acade- 

miát, a birói internátust, a Szent László kol­
légiumot, az egyetemi kört s a Népszerű Fő- 

j iskolai tanfolyamot. 1917 ben a jog- és ál lám- 
i tudományi kar választotta őt dékánjává, amikor 
i főként a harctérről visszatérő ifjak anyagi se- 
I gitésén dolgozott.

A forradalom kitörése után élesen elítélte 
a Károlyi kormány politikáját. Ezért hónapokig 
tartó üldözésben volt része, különösen mikor

I az ország jogrendjének helyreállítását és in- 
.; tegritásának megvédelmezését követelte. 1919 

nagyszombatján a kommunisták túsznak hur­
colták el; a fogságból csak junius közepén 
bocsátották szabadon.

Az oláh rémurajom alatt, főként Hector 
Munro angol orvos segítségével a világ figyel­
mét többször ráterelte az oláh visszaélésekre. 
Ezért-e, vagy zsidó befolyásra, azt nem tudjuk, 
az OmuGk ;s üldözőbe veitek & karaubuny eiöíl 
lakásáról elhurcolták. Később újra el akarták 
fogni és Debrecenből is elhurcolni; ennek 
megelőzésére elmenekült. Ekor Budapesten al 
kalma nyílt Apponyi Albert előtt újabb rész 

i letes jelentést tenni az oláh visszaélésekről.
A nemzeti hadsereg bevonulása alkalmá- 

i ból ő is visszatért Debrecenbe.
I Mihelyt szőnyegre került a nemzetgyűlési 

választások kérdése, a választók nagy tömegei- 
i nek ő felé fordult a bizalma. Közvetlen, szivé- 

lyes modora, szinte túlzott szerénysége, puritán 
l jelleme, emberszeretete, buzgó keresztyén hite. 
! mely nem bigottságban, hanem abban nyivá- 

nul, hogy Krisztus tanításait az életben érvé- 
| nyesiti, mindez párosulva széleskörű s alapos 
i mély tudásával és tántorithatatlan magyar ha- 
i zafiságával, megnyerték a sziveket. A legna- 
; gyobb bizalommal és várakozással tekintünk 

parlamenti működése elé.



junius 16 H A J ü U F O L ü 3. oldal.

HÍREK
— Kiszabadult a pécsi főispán. Kapos­

várról jelentik, hogy Prokatur Tamás dr akit 
a kormány nemrégen nevezett ki Baranya vár­
megye és Pécs város főispánjává, s akit a 
szerbek besugás folytán fogva tartottak, tegnap 
az antant misszió közbenjárására kiszabadult 
fogságából.

— Huszár Károly világkörulja. Budapest- | 
ről jelentik, hogy Huszár Károly volt minisz­
terelnök elindult Hollandiába, ahol megfogja 
Köszönni a holiandoknak*a magyar gyermekek 
iránt tanúsított áldozatkészségét és meglátogatja 
a Hollandiában tartózkodó magyar gyermekeket ' 
is. Onnan Amerikába megy a hadifoglyaink 
hazaszállítására szükséges összeg összegyűjtése 
céljából. Amerikában Huszár jövetelének hírére 
már idáig is 3 millió koronát szedtek össze.

— A jövő hónapban választ Budapest. A 
hivatalos lap mai száma közli, hogy a belügy­
miniszter a törvényhatósági bizottsági választá­
sokat Budapest székesfőváros területén julius 
hő 11-éré rendelte el.

— Essad pasa gyilkosa nem ad Telvilágo- 
sitást Párisi távirat jelenti, hogy Essád pasa 
meggyilkolásának okairól a gyilkos diák, Aveus 
Rasztem megtagad minden felvilágosítást. A 
francia kormány politikai gyilkosságnak véli, 
míg Mehmed bey, a meggyilkolt pasa unoka­
öccse személyes bosszúnak mondja a gyilkos­
ság valódi okát. A párisi rendőrség széleskörű 
nyomozást indított az irányban, hogy a konok 
és elszánt albán diáknak nem voltak-e bűn­
társai ?

— Trim born a német miniszterelnök. Ber­
linből jelentik, hogy Ébert köztársasági elnök 
tegnap megbízta Trimbornt, a centrumpárt el­
nökét a kormányalakítással. A szociáldemok­
raták kijelentették, hogy a választások után 
nem hajlandók részt venni a kormányban.

— Felhívás. A szombathelyi hadosztály távo­
zása folytán sok olyan lakás, ahol tiszt vagy 
altiszt volt beszállásolva, megürült. Az érdekeit 
lakásadók ezen körülményt a katonai lakás­
hivatalban (Miklós utca 23. sz. alatt) haladék- 
\nlanul jelentsék be. Térparancsnokság.

— Rablógyilkosság Mátyásföldön. Buda­
pestről jelentik, hogy hétfőn éjjel ismeretlen 
tettesek meggyilkolták özv. Szinora Andrásnét, 
egy hadirokkant özvegyét mátyásföldi fűszer- ; 
üzletében. ’A rablógyilkosok 25 ezer koronát 
vittek el az üzletből.

— A vasnemüük utalvanyozása ismét meg­
kezdődött a debreceni gazdasági egyesületnél; ! 
utalványok naponta d. e. 9—12 ig és délután i 
3—5 óráig adatnak ki a Piac-utca 61. sz. a. . 
hivatalos helyiségben.

— Asztalos mesterek figyelmébe 1 Fel- j 
kérem az asztalos mestereket, hogy folyó hó '
16- án délután 3 órakor az ipartestület helyi- ; 
ségében tartandó szakosztályi ülésen megje- | 
tenni szíveskedjenek. Tárgy : Elöljárósági rendes 
és póttag jelölés. Szakosztályi elnök.

— Felhívás a közszolgálati alkalmazottak­
hoz. A hivalalfőnök urakat és az ügy iránt ér­
deklődő összes közszolgálati alkalmazottakat 
felkéri a kiküldött ötös bizottság, hogy a f. hó
17- én csütörtökön délután 5 órakor a vár­
megyeház nfigyicíiiiébcii megjelenni szívesked­
jenek. Az értekezlet tárgya a kapott megbíza­
tásról beszámolás. Az ötös bizottság.

— Move közlemény. Tagsági igazolványai­
kat a felvételi irodában átvehetik: dr Haendel 
Vilmos, tunyogi dr Szűcs Géza, Illésy Zoltán, 
ifj. Kegyes Ferenc, szalontai Nagy Béla, Végh 
Zoltán urak. A titkár.

— Férfi és női szabók részére. Szabászat! 
tanfolyamot nyit Mihálkovits szabász tanár a 
világhírű tudományos rendszer alapján, mely 
fe’ülmulja minden eddig létezőt. Beiratkozások 
az, Ipartestület helyiségében naponta 10— 1-ig.

— A titokzatos plakátok. Budapestről je­
lentik, hogy hétfőn éjjel az Ébredő Magyarok 
Egyesülete plakátokat akart elhelyezni a fővá­
rosi utcákon, a rendőrség azonban megakadá­
lyozta azt. Elfogtak 8 plakát ragasztót és a 
plakátokat elkobozták A vizsgálatot megindí­
tották.

— Hajduvármegye közigazgatási bízott- i 
sága kedden délelőtt 10 órakor tartott ülést 
Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán elnök- I 
lete alatt. A szakelőadók havi jelentéseit tár- j 
gyalták. Az államépiteszeti hivatal jelentésével ! 
kapcsolatban dr Gaál hajdúböszörményi főorvos | 
kérte az állami közutak sürgős helyreállítását, 
Puskás Kálmán főmérnök azonban kijelentette, 
hogy fedöanyag hiányában kénytelen eleget 
tenni a kívánságnak.

— Bonyhádi rablók a bíróság előtt. Szom­
baton délután tárgyalta a kaposvári rögtön- 
itélö bíróság a bonyhádi rablás 12 katona 
tettesének bünpörét. A katonák azzal védekez­
tek, hogy a bonyhádi zsidók azzal biztatták 
őket, hogy a békeszerződés aláírása után haza­
fognak menni. Ők türelmetlenül várták a le­
szerelést, de hozy az nem következett el, na­
gyon elkeseredtek az izgató zsidók ellen. E 
vallomás alapján a rögtönitélö bíróság áttette 
a 12 katona ügyét a rendes bírósághoz.

— Nemzetközi kereskedelmi kamara ala­
kul. A semleges államok, valamint az antant 
hatalmak kereskedelmi képviselői junius 23 án 
Párisban értekezletre ülnek össze, hogy egy 
nemzetközi kereskedelmi kamara felállítása ügyé­
ben határozzanak.

— Közalkalmazottak beszerzési csoportjának 
közleményei. A pénzügyminisztérium rendelete folytén fel­
hívjuk tngjainknt, hogy befőzési cukor,« vonatkozó igényeik­
nek előjegyeztetése végett saját testületüknél haladéktalanul 
jelentkezzenek. A testületeket felkérjük, hogy az előjegyzé 
sekröl felvett kimutatásokat 1 hó 20-ig múlhatatlanul terjesz­
nék be hozzánk (földszint 12. szám). Később beadott ki­
mutatásokat figyelembe nem vehetünk. Nyugdíjasok ugyanezen 
idő alatt a csoport irodában jelentkezhetnek. A befőzési cu 
kor ára 112 korona lesz és a költségek — A szalonna árá­
ból még visazajáiö összegek a kedvezményes igazolványok 44. 
sz. szelvények ellenében a csoport 12. sz. irodájában d. e. 
9—12 óráig visszafizettetnek.

— Jó családból való keresztyén fiú tanuló­
nak fíze éssel felvétetik a Csáthy könyv- és 
papirkereskedésbe, Piac u. 8. sz. (Négy közép­
iskolát végzettek előnyben részesülnek.)

— Dr Fehér Hermann ’endelését újból 
megkezdte. Rendelés tüdő és belbetegeknek 
reggel 4 —10-ig, délután 2—4-ig. Piac-u. 58.

— Befőtt kötöző hólyagpapir, kender­
spárga, milliós légypapir és szőliőkötözö zsineg 
a legolcsóbban Csáthy papirkereskedésében 
kapható, Piac-utca 8 sz. Telefon 296. sz.

— Már n$m Peterfia 53, hanem Rá- 
kóczí-u. 23 alakítja újjá rossz nyakkendőit

— Kellemes családi étkező vidékiek ta­
lálkozó helye a volt „Törő“ most Búzás Lajos 
vendéglője Csapó-ti. 14 (fedett kert-helyiség).

— Gizella Gőz és Kád fürdő Petőfi-tér, 
nagyállomással szemben állandóan nyitva. — 
Kifutó leány és fiú fölvétetik.

— Cérna és selyem kesztyűk, friss gumi 
áru, vizelet tartó, gumi harisnya, egyentartó, 
miiláb, mükéz kapnató : Vitárius, Piac-u ,16..

— Margit-fürdö állandóan és egész nap 
nyitva nők és féifiak részére.

SeHMln Firne loráii miimsi var-HH II. u.

KIS HÍREK
Borkivitelünk ez év március havában 

meghaladta a «zázhuszonhétezer hektolitert.
Követséget állít fel Budapesten a spa­

nyol kormány. Spanyolország az első az álla­
mok között, amelyik siet a diplomáciai érint­
kezést fölvenni velünk.

A szerbek vonakodnak eleget tenni a 
békeszerződés követelményeinek, amelyek sze­
rint Pécs és Baja vidékét, valamint a Tisza- 
Maros szögét tartózlak haladéktalanul kiüríteni 
Szeged város tiltakozó feliratot intézett e tárgy­
ban a külügyminiszterhez.

Diáktanács is van már Bécsben. Persze, 
első dolga az volt, hogy vakációt követel. Mi­
után a nyári szünidő kezdetét julius lí-ikára 
tűzte ki a kormány, a nebulók sztrájkba léptek

Olcsóbb lett a hús Budapesten. A borjú­
hús ára 20 koronával csökkent a központi vá- 

■ sárcsarnokban. Általában nagyobb áresés vár­
ható. Áruban elég bőséget tapasztalni.

TÁVIRATOK

Nagyatádi is követeli a botot
Budapest, junius 15. (Nemz. St. tel. jel.) 

A kisgaidapárt eddig ellene volt az árdrágitási 
törvénnyel kapcsolatos batbüntetés behozaialá- 

j nak, most azonban nagyatádi Szabó István is 
kijelentette, hogy bár elvben ellensége a bot­
büntetés alkalmazásának, azonban a körülmé­
nyek kényszere folytán kénytelen azt elfogadni

Tárgyalások Pécs kiürítéséért
Kaposvár, junius 15. (Nemz. St. tel. jel.) 

í Megay alezredes, a Pécs kiürítését előkészítő 
' bizottság magyar tagja Pécsre érkezett és 
I megkezdte tárgyalásait az antant misszió köz- 
i vetítésével a szerb megszálló csapatok parancs- 
i nokságával. A magyar bizottság tagjai az an­

tant misszió tagjaival e hét elején megvizsgál- 
i fák Dályok és Torjánc között az uj demarká- 
, ciós vonalat, melyen valószinüleg még lényeges 

változások történnek. A tárgyalások eddig igen 
; kedvezően folynak. Tegnap ideérkezett a pécsi 
i üzletvezetőség egyik magasabb rangú tisztvi- 
j selője, aki a kiürítéssel kapcsolatos vasúti 
■ szállításokat és vonatinditásokat fogja vezetni.

j Nem lesz bojkott hazánk ellen
Becs, junius 15. (Nemzeti St. telefon jel.) 

j Appléton, a nemzetközi szakszervezeti szövet- 
> ség elnöke kijelentette, hogy a Magyarország 

ellen tervezett nemzetközi szakszervezeti boy- 
kottra vonatkozó táviratára junius 13-áról Lon­
donból távirattal felelt; válaszában kijelentette 
hogy személyesen eljár a külügyi hivatalban 
és reméli, hogy az angol kormány meggyő­
ződik róla, miszerint a magyar kormány teiz- 

! tositani tudja a rend fentartását, miért is a 
l boykott elkerülhető lesz.

Választási eredmények

A szatazás elmulasztásáíiali igazim
Bár törvényben van kimondva a azavazát kőtelező 

volta, mégis akadtak nagyszámmal, akik nem járultak az ur­
nákhoz. Felhívjuk a közönség figyelmét a? ide vonatkozó 
kormányrendelet 65. §-ára, amely szerint az a választő. aki 
a szavaZvUZvdc küldöttség előtt «*16 alapos
ok miatt akadályozva volt, távolmaradásának indokait a szük­
séges igazoló okmányok bemutatása mellett a választás napját 
kővető nyolc napon beiül a választási biztosoknál írásban be­
jelenthetik. A bejelentés posta utján is történhetik, amikor a 
szavazás napja irányadó.

A bejelentéseket a választási bizottság bírálja el és ha 
valakire nézve a szavazást gátoló alapos okot lát fennforogni, 
az ellen sz eljárást beszünteti. Azoknak a névsorát pedig, 
akik távolmaradásukat kellőképen igazelni nem tudták, to­
vábbi eljárás végett a járásbírósághoz teszi át.

A szavazási kötelezettség alapos ok nélkül való el­
mulasztása 5 K-tól 200 K-ig terjedhető pénzbírsággal, to­
vábbá az 1919. évi állami egyenesadó 5 százalékának meg­
felelő összegű pénzbírsággal és az aktív és passzív választó­
jogának időleges megvonásával büntetendő.

A választási biztosok hivatalos helyisége a kővetkező
I választókerület Czébe! Gusztáv kúriai bíró, Keres­

kedő társulat díszterme, Piac-u. 8. sz. I. emelet.
II. választási kerület Kolbenhayet Kálmán kúriai bíró. 

Ipartestület tanácsterme, Simonffy-u. 1—c. I. em.
III. választókerület Kulin Imre Ítélőtáblái tanácséinak, 

Kaszinó helyiség. Koisuth-u. 1. sz. I em.

Budapest, junius 15. (Nemz. St. tel. jel.) 
Szeghalom: Katona József kisgazdapárti gyö- 

1 zött dr Gulhi Tóddr kisg. ellen. Karcag 
Csontos István kisg. és Szántó között pótvá­
lasztás lesz. Hódmezővásárhely: Szádeczky 
Lajos kér. nemz, egyes, győzött 2200 szótöbb­
séggel. Mezőtúr: Tóin János pártonkiv. és 
Vértes István kisg. között pótv. lesz. Nyírbátor : 
Szabó Lsjos kisg. és Bírta József kér. nemz, 
egy. között pótválasztás lesz. Nyíregyháza 
Dvorzsák Győző pártonkivüli és Paulusz kisg. 
között pótválasztás. Kunhegyes gróf Ráday 
Gedeon pártonkivüli és Rigó József kisgizda- 
párti között pólválasztás. Mezőkászonyban teg- 

' nap volt a jelölés. Egyedüli jelölt Tomcsányi 
Vilmos Pál kisgazdapárti.

Visszavonják a lengyel frontot
Varsó, junius 15. (N. St. t. j.) A len­

gyel vezérkar a mai hivatalos jelentése szerint 
az ukrán-front csapatparancsnokát utasították, 

■ hogy vonuljanak vissza. Az uj védelmi vonal 
átcsoportosítása teljes rendben folyik, melynek 

; következtében a lengyelek Kiewet k i- 
‘ ü r i t e 11 é k.
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LEGÚJABB
Fordulat a kormányválságban

Még e héten megtörténik a változás
Budapest, junius 15 A Nemzeti Sajtó­

iroda illetékes helyen arról érti sül, hogy a 
kormányválság ügyiben még e héten meg tesz 
a dóntés és a kormány nem halasztja lemon­
dását a tiszántúli választások bevégeztéig. 
Lehetséges, hogy a rekonstrukció még e héten 
megtörténik. — Valószínű, hogy a kormányt a 
kisgazda pártnak nagyatádi S;abó vezetése alatt 
álló szárnva és a keresztyén párt közösen ve­
szik át és kimaradnak abból a konzervatív es 
feudális elemek. Haller és nagyatádi pártja 
között erre nézve teljes a megtgyezés. Téves 
az a híresztelés, hogy nagyatádi miniszterelnök 
lenne, mert ő a földínivelésügyi tárcát akarja 
vállalni, minthogy a föidbirtokreformot ö maga 
akarja megvalósítani

Rizskeményiiő 
Sósav 
Naphtalin
Kencze kapható

Fetegyházy János 
fürtzer és csemege üzletében - 
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APRÓ HIRDETÉSEK.

Színház
Színházi és mozgószinházi irodák jelentése.

* Cigányprímás, operett kerül színre ma 
Tisza Karola felléptével a Vigszinházbt>n. A 
tegnapi repriz előadáson aratott sikerből ítélve 
Kálmán Imre operettjének felelevenítése szeren­
csés gondolat volt.

* Székely Gyula a Falurosszában lép fel 
csütörtökön.

* Embervadak, dráma 5 felvonásban köz­
kívánatra bemutatja ma és holnap az Aranybika 
mozi. Előadások 7 és 9 órakor, (csak 16 éven 
felüliek nézhetik).

* A megváltás. (Redenzione) 6 felvonás­
ban. Csodás és klasszikus keretben adja ez a 
film azt a fenséges témát, arrely a 
kor egyik legszebb momentuma. 
Máriáról szól a kép, akinek életéért, 
meiért megbocsát az Ur... Látjuk 
amint a kereszt tulya alatt leroskad 
az isteni legendának sok oly művészi epizód­
ját kapjuk, ami a nézőkre felejthetetlen. A 
„Rfdenzione4“ n:a szeidán mutatja be az 
Uránia, a 9 órai előadást a Szent László dal­
egylet nagy vegyes kara (nők és férfiak) ki­
séri, a 7 órai előadás énekkar nélkül. Jegye ő- 
vétel délelőtt 10—12-ig. Pénzlárnyitás délután 
4 órakor.

* Judex IV. negyedik rész. „Az egyszemű* 
kalandortörténet 6 felvonásban, René Cresti 
főszereplésével, bemutatja ma szerdán az Apolló 
Jegyelővétel

SPORT

biblikus 
Magdalai 

szerel- 
Krisztust, 
és ennek

A MASz északi kér. bizoltsága f. hó 20 an 
d. e. 10 órakor az Arany Bika termében ülést 
tart. Senryei Pál kerületi előadó.

APOLLO 1 KAAIA
Szerdától—Vasárnapig

ludex
„uj megbízatása“.
Az egyszemű

Szerdától- Vasárnapig
5 napig. Olasz filmreniek.

9 megváltás 
(redenzione) 

ffiagdaiai Mária élete.
Mi téritnn h fplvnnáahnn

Kalandordráma o (elvonás c , , . ,,Szent László nagy vegyes 
M-itnipio: H-iic ■ kara énekel a 9 órai elö-

Előadások 7 és 9-kor. I ^S
, Előadások 7 és 9-kor.

ARAXT BIKA MOZI
Szerda, Csütörtök Közkívánatra

EMIHVaQM
(Az álarcos ember.) 

Dráma 5 felvonásban.
Főszereplő René Cristé.

Csak 16 éven fe üliek nézhetik.
Előadások 7 és 9 órakor.

niadfa :
HAMAR NEMZETI KÓNYV- ÉS LAP 

kiaoóvAllalat részvénytArs.

IKcgliivás 
jlzáLTBLáHOS FŰR6MIBOH HÉSZfÉNYTÜRSfiSÓG 

1919. évi XIV-ik

REUSES HÖZBVÜLÉ5E
I9Z0. évi junius lió 11. nap’tin délelőtt 11 óratior 
esz Debreczenben az Ltézet székházában 

(Ferercz József ut 32. sz.) megt-riva, melyre 
a társaság részvényeseit íisz elettel meghívja 

az IGAZGATÓSÁG.

Napirend:
I Az igazgatóság és a tel gr elöbizottság 

elentése a lefolyt iizietévről, ?z 1919. évi mér­
leg megállapítása, a nyereség felosztása és a 
felmentvény megadd a iránti határozat.

2. Az a:aps/.a ályok módosítása.
.5. Igazgatósági tagok választása.
t. belügyi öbizotti ági tagok választása.
5. Az igazgatóság és a feliigyelőbizottság 

i ist te)eldiiának megállapítása.

FIGYELMEZTETÉS !
Az évi mérleg , és vonatkozó 

intézet helyiségében az üzle.i 
megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot 
önjogu részvényes gyai orolhaf, aki

az
mellékletei 
órák alatt

csak oly 
a névé e 

kiállított részvényeit szelvényeivel együtt a köz­
gyűlés ta<tamára azt legalább őt nappal meg­
előzően a társaság pénztáránál, vagy Budapes­
ten a „Mercur Váltóüzle i Részvénytársaság* 
pénztáránál letétbe helyezte.

Festők és
Háztulajdonosok

figytlmébe ajánlja a legutóbb érkezett 
mindennemű festékárut a legnagyobb 
választékban és legolcsóbban

Hontsek Boától, Kossuth-utca.

Pannoni.» QárSBiítÓk ’ 
piACz-uiczA 42. Dvs amUrn

Kovac&ésKazán-zenei, AKác 
müfaí, Rorrar? .,.♦ mentei, Tűzi­
fát vagonsetetben es méter- 
mazsá- v azmmaíi szabi-

tásra ajáníck

Poiyáiiszky öreszi
Szoboszlai-ui 1. sz. Míklós-utcza vépén 

VidéS-J rendelést is eszközlök.

Paprika. Rizskeményitö. üveg-
■A«nir* kinoluum paditmáz. fehér cmail- pgpll . festek, sikper, timsá. szalmiáksé.

klórmész es Brázay sóiborszesz megérkezett

es kapható

Kontsek Gézánál
Kossuth utcza

Nyowatott • Migy*r Könyv- Ás LklÍIr.óívíUMM nyoadá^bna

égy
8-as kazán cs cseplo tel­
jesen kijavított állapotban 
eladó. Személyesen ér­
deklődők t. hó 18—22 kö­
zött reggel kéretnek a 
Rákóczi-utca 37. szám a

Jókarban
levő karikahajós varrógép 
eladó. Cim kiadóhiva­

talban.
ElkSlíözés 

miatt sürgősen eladó uj 
gramaphon lemezekkel, 
nagy inga óra e; villany 
díszterek ma délután 2 

óráig Mildós-idca 4.
Tennhz ütő 

(rakott) javítását és huro- 
zását elválla'om Mándy 
hangszerész Csapó- u 4.

Bélyagzörjyares véső­
intézet

RÁÜLŐ I.
Batthyányi-u. 22.

Koros Sándor 
lirii-szabá mién Piac-o.sa 
Raját keszlté-il elogáus férfi 

öltönyök kaphatók.

9415 10884 1920.

Eladó
Tégláskertben II. járásba» 
18Ó® négyszögöl terület» 
kitűnő fekete telek föld. 
Értekezhetni Debreczem 
Gazdák Bankja Kossuth- 

utca 17.

Eladó 
hajdúböszörményi határ­
ban a tiszapoigári kőut 
mentén a Bedő korcsma 
mellett úgynevezett Ránk», 
léle 240 magyar holdas 
fekete földbirtok. — Rajta 
levő gazdasági épületekkel 
együtt. Van rajta 2 szo­
bás gazdalakás, 40 - 50 
jószágra istálló és cseléd 
lakás. A birtok eladási ára 
holdanként 1800 korona. 
Értekezhetni lehet De’o- 
reczeni Gazdák Bankja 
Kossuth-utca 17. Továbbá 
dr Szente Gyula ügyvéd­
nél, Budapest, Csarnok­
tér 3. sz. Heltai Béla Bu­

dapest, Váci-u. 13.

FORGÁCS I.
: HitliS. HMtB

Pályázati hirdetmény
Debreczen város tanácsa a megüresedett 

városi íőkertészi (kertészeti intézői) állás be­
töltésére nyilvános pályázatot hirdet.

A íőkertészi állással egybekötött javadal­
mazás a kormányhatóság jóváhagyásától félté 
telezetten a következő :

1. Természetbeni lakás, vagy ennek hiá­
nyában a X. fize esi ősz álynak megfelelő lak­
bér, továbbá 2 tehén és két koca erdei legel­
tetése az erdőhivatali állománnyal 20 ürm 
vegyes tüz.fa 7 kn. csupán mez gazdasági 
célra felhasználható fö!d illetmény az erdőgaz­
daság k relében.

2. Évi törzsfizetés a X ik fizetési osztály­
nak megfelelő 2000 K, 3 évenkénii várakozást 
időnként 200 200 korona fokozatonként! emel­
kedés.

3. 
korona.

4. 
pótlék.

5.

Jeknlegi városi pótlék éveakint 52b«

A fzabályrendeletnek megfelelő családi

Az e<időszerinti szabályszerű drága­
sági pótlék.

6. Évi 800 korona fuvaráltalá y.
Az állás minél előbb elfogla andó. Meg- 

jelölendő tehát a pályáza i kérvényben, hogy 
miker foglalhatja el pályázó az állást.

Pályázhatnak árok, akik a Budapesti 
Kerté: zeti Tanintézetet jó eretímé< nyel végez­
ték ezentivül váróti kerté ztelepek, temetők, 
nagyobb parkok és gyümölcsfa skolák kezelé­
sében megfel 15 gvakotlattai bírnak, tapaszta­
la ot lehetőleg külföldi ke.tészetesb n is sze­
reztek és lega ább 6 évi gyakorlati szolgálatot 
igazolhatnak.

Pályázati kérvények Debrec’en város pol­
gármesteri hivatalánál- 1920. évi julius hű 20-ig 
benyújtandók.

Később beérkezett pályázatok íig>elembe 
vétetni mm fotnak.

A beadandó pályázati kéivényekhez csa­
tolandók :

a) születési anyakönyvi kiv< nat,
b) ható ági Oívo i bi onyitvány,
c) a kertészeti tai i ítézet sík, ies elvégzé- 

igazoló bizonyítvány,
d) ha ai és külföldi városi kertét ze i te­

lepek, fyümö'csfaiski Iák, teme ők, nagyobb 
pá k k kéz lés ben legalább tat évi gyakor­
latról szóló tin nyitva yok.

Kellően fel nem szerelt pályáz ti kérvé­
nyek figyelemb nem vétetnek.

A páyázck közű’ a vár si tanács szaba­
don váas/t, vagy a pályá aiok m I őzésével 
az állás betöltéséről más utón gondos odk

A városi tanács»

sét

Jebracac. fW»nc '


